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ADVERTENCIA - Este manual contiene informacion
referente a la seguridad y operacion de este producto.
Antes de usar la herramienta, lea y entienda todas las
instrucciones,  precauciones y advertencias. El
incumplimiento de las instrucciones puede resultar en
lesion seria o dafio a la propiedad.

INGLES / ESPANOL / PORTUGUES

Este manual contem informagéo referente a
seguranca e operacgéo deste produto. Antes
de usar a ferramenta, leia e entenda todas as
instrugdes, precaugdes e adverténcias. 0
descumprimento das instrugdes pode causar
séria lesdo ou dano a propriedade.

ANO DE GARANTIA
YEAR WARRANTY
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Read the operating instructions carefully before using the tool and observe the
safety instructions. Keep the operating instructions in a safe place.

The following symbols are used in these instructions for use:

Denotes risk of personal injury, loss of life or damage to the tool in
case of nonobservance of the instructions in this manual.

Denotes risk of electric shock.

Wear protective gloves.

Wear a dust mask. Working with wood, metals and other materials
may produce dust that is harmful to health. Do not work with material
containing asbestos!

Wear eye protection.

WARNING Read all safety warnings and all instructions. Failure to follow the warnings
and instructions may result in electric shock, fire and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.

The term "power tool" in the warnings refers to your mains-operated (corded) power
tool or battery-operated (cordless) power tool.

Safety
Instructions

General Power Tool Safety Warnings
Work area safety
o Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

e Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of
flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust
or fumes.

¢ Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can
cause you to lose control.

General Power Tool Safety Warnings
Electrical safety

e Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use
any adapter plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and
matching outlets will reduce risk of electric shock.

e Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators,
ranges and refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your body is
earthed or grounded.

® Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will
increase the risk of electric shock.

¢ Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the
power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or
entangled cords increase the risk of electric shock.

¢ When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use.
Use of a cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

e [f operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current
device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric shock.
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General Power Tool Safety Warnings
Personal safety

o Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power
tool. Do not use a power tool while you are tired or under the influence of drugs,
alcohol or medication. A moment of inattention while operating power tools may result
in serious personal injury.

e Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment
such as dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection used for
appropriate conditions will reduce personal injuries.

e Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before
connecting to power source and/or battery pack, picking up or carrying the tool.
Carrying power tools with your finger on the switch or energising power tools that
have the switch on invites accidents.

* Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a
key left attached to a rotating part of the power tool may result in personal injury.

e Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better
control of the power tool in unexpected situations.

e Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and
gloves away from moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair can be caught in
moving parts.

e |f devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities,
ensure these are connected and properly used. Use of dust collection can reduce
dust-related hazards.

Safety
Instructions

General Power Tool Safety Warnings
Power tool use and care
¢ Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The
correct power tool will do the job better and safer at the rate for which it was designed.

o Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that
cannot be controlled with the switch is dangerous and must be repaired.

e Disconnect the plug from the power source and/or the battery pack from the power
tool before making any adjustments, changing accessories, or storing power tools.
Such preventive safety measures reduce the risk of starting the power tool
accidentally.

o Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar
with the power tool or these instructions to operate the power tool. Power tools are
dangerous in the hands of untrained users.

e Maintain power tools. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of
parts and any other condition that may affect the power tool’s operation. If damaged,
have the power tool repaired before use. Many accidents are caused by poorly
maintained power tools.

e Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp
cutting edges are less likely to bind and are easier to control.

® Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these
instructions, taking into account the working conditions and the work to be performed.
Use of the power tool for operations different from those intended could result in a
hazardous situation.
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General Power Tool Safety Warnings
Service

e Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical
replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

A Caution! The use of any accessories or additional tools other than those
recommended in this manual may lead to an increased risk of injury. Only use original
replacement parts.

Safety Instructions for Spray Guns

* You may only spray coating materials such as paints, varnishes, glazes, etc. with a
flashpoint of 21°C (32°C in UK) and higher without additional warning. (German
classification of coating material is hazard classes A Il and A lll, see material tin.)

e The device may not be used in workplaces covered by the explosion-protection
regulations.

o There must be no sources of ignition such as, for example, open fres, smoke of lit
cigarettes, cigars and tobacco pipes, sparks, glowing wires, hot surfaces, etc. in the
vicinity during spraying.

¢ Do not spray any substances whose hazard potential is not known.

e Before working on the spray gun remove the power plug from the socket.

Do not use the spray guns to spray flammable substances.

» The spray guns are not to be cleaned with flammable solvents which have a flashpoint
under 21°C.

Safety
Instructions

e Caution against dangers that can arise from the sprayed substance and observe the
text and information on the containers or the specifications given by the substance
manufacturer.

Recommendation: Wear a breathing mask and safety glasses when spraying.

CAUTION - DANGER OF INJURY!
Never point the spray gun at yourself, at other people or at animals.

e When working with the tool indoors as well as outdoors ensure that no solvent vapors
are sucked in by the spray gun.

e When working outdoors, be aware of the wind direction. Wind can carry the coating
substance across greater distances - thus causing damage. When working indoors,
provide for adequate ventilation.

* Do not let children handle the device.
o Never open the device yourself in order to carry out repairs in the electrical system!

¢ Do not lay the spray gun.

A Residual risks

e Even when the power tool is used as prescribed it is not possible to eliminate
all residual risk factors. The following hazards may arise in connection with
the power tool’s construction and design:

1. Damage to lungs if an effective dust mask is not worn.

2. Damage to hearing if effective hearing protection is not worn.

3. Damages to health resulting from vibration emission if the power tool is being used
over longer period of time or not adequately managed and properly maintained.




WARNING! This power tool produces an electromagnetic field during
operation. This field may under some circumstances interfere with active or
passive medical implants. To reduce the risk of serious or fatal injury, we
recommend persons with medical implants to consult their physician and
the medical implant manufacturer before operating this machine.

@ Wear hearing protection while operating the power tool.

Coating Materials Suitable for Use

e Water- and solvent-based paints, finishes, primers, 2-component paints, clear
finishes, automotive finishes, staining sealers and wood sealer-preservatives.

Coating Materials Not Suitable for Use

e \Wall paints (emulsion paints) etc., alkali and acidic paints.

Technical Data

Rated voltage 220-240V~

Rated power input 650W

Double insulation 5]

Nozzle size 1.8mm; 2.6mm

Flow rate 800ml/min

Safety
Instructions

Preparing the Coating Material

Before spraying, the material being used may need to be thinned with the proper
solvent as specified by the material manufacturer.

A Never exceed the thinning advice given by the coating manufacturer.
Note: Material to be sprayed should always be strained to remove any impurities in

the paint which may enter and clog the system. Impurities in the paint will give poor
performance and a poor finish.

Material Runout Time (seconds)
QOil enamel 25-45
0Oil based primer 30-50
Varnish 20-55

Lacquer / lacquer sanding sealer 25-40

Oil stain No thinning required

Clear sealer No thinning required

Polyurethane
Material flash point must be 70°F (21°C) or higher.

No thinning required

l..j

Hold the test cup up and measure the time in
seconds until the liquid empties out. This time
is called "Runout Time in Seconds".

Note: stir the spraying material
thoroughly before measuring and fill into
the canister.




Before connecting to the mains supply, be sure that the supply voltage is identical with
the value given on the rating plate.

e Attach carrying belt to machine.

e Mounting air hose. Insert the air hose coupler tightly in the connections on the
machine and the spray gun .

e Unscrew the container from the spray gun. aligning suction tube .The container
contents are to be sprayed out alImost completely. When spraying horizontal surfaces,
turn suction tube forward (A). When spraying objects overhead, turn suction tube back

(B).

¢ Pour in the prepared coating material and screw the container tightly onto the spray
gun.

® Put the machine down only on a level, clean surface. Otherwise the machine could
suck in dust, etc.

® Adjust the spray setting on the spray gun.
Three different spray jet settings can be chosen on the spray gun, depending
on the application and target object.

Safety
Instructions

Setting

e Push the ON / OFF switch on the machine and start painting.

o Adjusting the Material Volume
Set the material volume by turning the regulator knob on the trigger.




e The spray result depends heavily on the smoothness and cleanliness of the surface to
be sprayed. Therefore the surface should be carefully prepared and kept free of dust.

o Cover all surfaces not to be sprayed.

e Cover screw threads or similar parts of the target object.

e |t is advisable to test the spray gun on cardboard or a similar surface to find the correct
setting. Important; Begin spraying outside of the target area and avoid interruptions

inside the target area.

e Correct (Fig. 1 a) Be sure to hold the spray gun at an even distance of approx. 20-
30 cm to the target object.

eIncorrect (Fig. 1 b) Heavy spray fog build-up, uneven surface quality.
e An even movement of the spray gun results in an even surface quality.

o When coating material builds up on the nozzle (A) and air cap (B) (Fig.2), clean both
parts with a solvent or water.

20-30cm

Safety
Instructions

o Turn the machine off. Activate the trigger guard so that the coating material in the
spray gun flows back into the container.

eUnscrew the container. Empty any remaining coating material back into the material
tin.

*Pre-clean the container and feed tube with a brush.

¢ Pour solvent or water into the container. Screw the container back on.
Use only solvents with a flashpoint over 21°C

e Turn on the machine and spray the solvent or water into a container or a cloth.

eRepeat the above procedure until the solvent or water emerging from the nozzle is
clear.

e Turn the machine off.

*Then empty the container completely. Always keep the container seal free of coating
material residue and check for damage.

¢ Press down the quick release button and pull out the front part of the spray gun. Clean
it thoroughly.

Press down the /:”' T2
and pull out




e (Clean the outside of the spray gun and container with a cloth soaked in solvent or
water.

e Unscrew the union nut and remove the air cap and nozzle. Clean the air cap and nozzle
with a brush and solvent or water.

Caution! Never clean nozzle or air holes in the spray gun with sharp metal
objects.

Change the air filter

e Change the air filter if it is soiled. Release the cover fastening from the machine, place
the air filter in the cover. Push the cover back onto the machine.

WARNING! Never operate the machine without the air filter; dirt could be
sucked in and interfere with the function of the machine.

Filter

Safety
Instructions

Change the nozzle

o |f the nozzle is wore, replace the nozzle. The nozzles can also changed according the
paint application. Two additional nozzles are delivered with the unit and can be found
in the nozzle container. The smaller size nozzle can be fixed to get a fine spray pattern.

The appliance and accessories should be recycled in an environmentally friendly way.
Do not dispose of the appliance with household waste. Support environmental
protection by taking the appliance to a local collection point or obtain information from
a specialist retailer.




Thank you for choosing this product. - BAUKER Tools - 1 year warranty
e This warranty is effective from the date of purchase.

PLEASE KEEP PROOF OF PURCHASE.

¢ |f the product fails within the warranty period, contact your authorized
service center.

¢ Include your proof of purchase, details of the failure, your name and
address, along with date and place of purchase. The manufacturer shall not
make any reimbursement. All products must be properly clean, safely and
carefully packed to prevent damage or injury during transport. The manufactu-
rer may reject inappropriate or unsafe shipping.

e You must submit proof of purchase before carrying out any repair or mainte-
nance work.

e All work must be performed only by authorized technical service.

e Any parts to be replaced within the warranty period shall be property of the
authorized service and will not be returned.

e Repair or replacement of the product will not extend the warranty period.

e Repair or replacement of your product under the warranty provides you
additional benefits and do not affect your consumer rights set by law.

Warranty
and Technical Service

What this warranty covers:

EQUIPMENT
e Misuse of the product, or product dirty with paint. Nozzles and parts damaged
due to poor cleaning after using the product.

e Repair of damaged product due to material fatigue or manufacturing defects
within the warranty period. If any part is no longer available or is discontinued, the
manufacturer will replace it with an alternative and functional piece, within the
warranty period.
What this warranty does not cover:
The manufacturer does not guarantee repairs required as a result of:
e Normal wear and tear of blades, light bulbs, batteries, etc.
e Accidental damage, faults caused by negligent use, abuse and careless
operating or handling the product.
Use of the product for any purpose other than normal domestic activities.
Change or replacement of the product in any way.

The use of parts and accessories other than the manufacturer's originals.

Defective installation.

Repairs or alterations carried out by an unauthorized technical service or person.
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Lea atentamente las instrucciones de operacion antes de usar esta
herramienta, y siga las instrucciones de seguridad. Mantenga el manual de uso
en un lugar seguro.

Las instrucciones de seguridad incluyen los siguientes simbolos:

Indica riesgo de accidente, de muerte o de dafio a la herramienta, en
caso de incumplimiento de las instrucciones de este manual.

Indica riesgo de descarga eléctrica.

Use guantes de seguridad.

Use mascara de proteccion. El polvo del material pulverizado puede
causar dafos a la salud. No trabaje con materiales que contengan
asbesto.

Use lentes de seguridad.

ADVERTENCIA: Lea todas las advertencias e instrucciones de seguridad. El
incumplimiento de estas instrucciones y advertencias puede causar descarga
eléctrica, incendio o lesiones graves.

Guarde el manual de uso para futuras consultas.

El término “herramienta eléctrica” utilizado en las advertencias se refiere a las
herramientas eléctricas con cable o inaldmbricas.

Instrucciones
de Seguridad

Advertencias generales para el uso de herra -
mientas eléctricas - Local de trabajo seguro

e Mantenga el local de trabajo limpio y bien iluminado. Los locales de trabajo oscuros y
desordenados son ambientes ideales para accidentes.

e No use herramientas eléctricas en ambientes explosivos, que contengan liquidos,
gases o residuos inflamables. Las herramientas eléctricas producen chispas, que
pueden causar la combustion de residuos o vapores.

e Mantenga a nifios y terceros alejados al usar herramientas eléctricas. Una distraccion
puede causar la pérdida del control de la herramienta.

Advertencias generales para el uso de
herramientas eléctricas - Seguridad eléctrica

e Las herramientas eléctricas deben conectarse directamente al tomacorriente. Jamas
modifique el enchufe. No use adaptadores en el caso de que la herramienta tenga
cable a tierra. Los enchufes o adaptadores sin alteraciones reducen el riesgo de
descarga eléctrica.

e Evite apoyarse en superficies con conexion a tierra como tuberias, radiadores y
refrigeradores. El riesgo de descarga eléctrica aumenta si su cuerpo tiene contacto
con superficies con conexion a tierra.

¢ No exponga la herramienta eléctrica a la lluvia 0 humedad. El contacto del agua con
la herramienta eléctrica aumenta el riesgo de descarga eléctrica.

e No maltrate el cable. Jamas use el cable para cargar, tirar o desconectar la
herramienta eléctrica del tomacorriente. Mantenga el cable alejado de fuentes de
calor, aceite, bordes afilados o piezas mdviles. Un cable con dafios aumenta el riesgo
de descarga eléctrica.

e Al utilizar la herramienta al aire libre, utilice solamente alargadores para exteriores. El
uso de alargadores adecuados para exteriores reduce el riesgo de descarga eléctrica.
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o En el caso de que sea inevitable usar la herramienta eléctrica en un local himedo, use
un interruptor diferencial (ID). El uso de un ID reduce el riesgo de descarga eléctrica.

Advertencias generales para el uso de
herramientas eléctricas - Proteccion persona

e Permanezca atento, mire lo que esta haciendo y use la herramienta eléctrica con
sentido comun. No use la herramienta si se encuentra cansado o bajo los efectos del

alcohol, drogas o medicamentos. Un pequefio descuido puede causar lesiones graves.

e Use elementos de proteccion personal. Use siempre lentes de seguridad. El uso
correcto de equipos de proteccion como mascara, zapatos, casco o protector auricular
reduce el riego de lesiones fisicas.

* Evite accionar accidentalmente la herramienta. Asegurese de que el interruptor esté
en la posicion off (apagado) antes de conectar la herramienta a la red eléctrica o
bateria, levantarla o ftransportarla. El transporte de una herramienta eléctrica
energizada o con el dedo presionando el interruptor es el escenario ideal para
accidentes.

e Retire cualquier llave de ajuste antes de colocar el interruptor en la posicién on
(encendido). Dejar llaves en las piezas giratorias de una herramienta eléctrica puede
causar accidentes.

e No se estire demasiado. Siempre mantenga una buena postura y un equilibrio
adecuado, para mantener el debido control de la herramienta eléctrica en una
situacion inesperada.

e Vistase adecuadamente. No use ropa suelta ni joyas. Mantenga su pelo, ropa y
guantes alejados de las piezas moviles. Las prendas de ropa sueltas, joyas o el pelo
largo pueden enredarse en las piezas moviles.

e En el caso de que la herramienta cuente con dispositivos de extraccion de polvo,
asegurese de conectarlos y utilizarlos correctamente. El uso de un extractor de polvo
reduce los riesgos asociados al polvo.

Instrucciones
de Seguridad

Advertencias para el uso de herramientas eléctri-
cas - Uso y cuidados de |la herramienta eléctrica

¢ No fuerce la herramienta eléctrica. Use la herramienta adecuada para el trabajo a
realizar. El uso de una herramienta eléctrica adecuada permitira realizar un trabajo
mejor y mas seguro.

eNo use la herramienta eléctrica en caso de que el interruptor on/off
(encendido/apagado) no esté funcionando. Cualquier herramienta eléctrica que no se
pueda controlar a través del interruptor es peligrosa y debe ser reparada.

e Desconecte el enchufe del tomacorriente o bateria de la herramienta eléctrica antes
de realizar ajustes, cambiar accesorios o guardarla. Esta medida preventiva reduce el
riesgo de accionar accidentalmente la herramienta.

 Guarde las herramientas eléctricas fuera del alcance de nifios, y no permita que
personas que no estén familiarizadas con este tipo de equipos los utilicen. Las
herramientas eléctricas son peligrosas en manos de personas sin el debido
conocimiento.

¢ Haga mantenimiento a las herramientas eléctricas. Verifique que no haya piezas
desalineadas, dafiadas, sueltas o con cualquier otra condicion que pueda afectar el
uso de la herramienta eléctrica. En caso de alguna pieza dafiada, repare la
herramienta. Muchos accidentes son causados por un mantenimiento inadecuado de
la herramienta eléctrica.

e Use la herramienta eléctrica y sus accesorios siguiendo las instrucciones,
considerando las condiciones del trabajo a realizar. El uso de herramientas eléctricas
para fines diferentes ocasionara una situacion de riesgo.
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Alertas generales para el uso de herramientas
eléctricas - Mantenimiento

¢ El mantenimiento de su herramienta eléctrica debe ser realizado por un profesional
calificado, usando solo repuestos idénticos. De esta forma, se mantendran las
condiciones de seguridad de la herramienta eléctrica.

A iCUIDADO! El uso de herramientas y accesorios diferentes de los
recomendados en este manual aumentara el riesgo de lesiones. Use solo repuestos
originales.

Instrucciones de seguridad para
pulverizadores de pintura

e Pulverice solo sustancias como pinturas, barnices, esmaltes, etc., con un punto de
ignicion de 21° C o superior, sin aviso adicional. Para ver la clasificacion, consulte el
embalaje de la sustancia.

o No utilice la herramienta en locales de trabajo protegidos por las regulaciones contra
explosiones.

o Durante la pulverizacion, evite la presencia de fuentes de combustion, como
chimeneas, humo de cigarros, pipas, chispas, superficies incandescentes, etc.
Jamas utilice sustancias con potenciales peligros desconocidos.

¢ Antes de realizar cualquier ajuste, desenchufe la pistola.

¢ No utilice la pistola para pulverizar sustancias inflamables o explosivas.

* No limpie la pistola pulverizadora con solventes inflamables que tengan un punto de
ignicion inferior a 21° C.

e Tenga cuidado con los riesgos inherentes a la sustancia y consulte las informaciones
entregadas por el fabricante, incluyendo las recomendaciones para el uso de
elementos de proteccion personal.

Instrucciones
de Seguridad

Recomendacion: Use mascara y lentes de seguridad durante el uso de la
pistola pulverizadora.

CUIDADO - PELIGRO DE LESIONES
Jamas apunte la pistola pulverizadora a si mismo, hacia otras
personas o animales.

o Al realizar trabajos en interiores y exteriores, verifigue que no haya vapores de
solventes que puedan ser aspirados por la pistola.

o Al trabajar al aire libre, esté atento a la direccion del viento. El viento podra levantar la
sustancia de recubrimiento a grandes distancias, pudiendo causar dafios. Al trabajar
en interiores, verifique que haya una ventilacion adecuada.

* No permita que los nifios manipulen esta herramienta.
¢ Nunca intente reparar el sistema eléctrico del dispositivo.

e Nunca deje la pistola pulverizadora sin supervision.

A Riesgos asociados a residuos

e Aunque la herramienta sea utilizada siguiendo las instrucciones, es
imposible eliminar todos los factores de riesgo. Los siguientes riesgos son
inherentes al disefio de esta herramienta eléctrica:

Dafios pulmonares en caso de no utilizar una mascara adecuada para proteccion
contra pinturas y solventes pulverizados.

Danos auditivos en caso de no utilizar protectores adecuados para los oidos.
Problemas de salud como consecuencia de las vibraciones de la herramienta
eléctrica, al utilizarla durante un periodo prolongado, o luego de un uso o
mantenimiento inadecuado.




jADVERTENCIA! Esta herramienta produce un campo magnético durante su
funcionamiento. Este campo, bajo ciertas circunstancias, puede interferir
en el funcionamiento de dispositivos médicos. Para reducir el riesgo de
accidentes graves o fatales, se recomienda que las personas que usen
dispositivos médicos consulten a su médico o al fabricante del dispositivo
antes de utilizar esta herramienta.

Use un protector auricular durante el uso de la herramienta
eléctrica.

Materiales de recubrimiento adecuados

e Pinturas a base de solventes o0 agua, acabados, primers, esmaltes, acabados claros,
acabados para autos, selladores para manchas y selladores para conservar madera.

Materiales de recubrimiento inadecuados

e Pinturas para pared (pintura latex), alcalinas o acidas

Datos técnicos

Voltaje 220-240V

Potencia nominal 650 W

Aislamiento doble E]

Diametro de la boquilla 1,8-2,6 mm

Caudal 800 ml/min

Instrucciones
de Seguridad

Preparando el material de recubrimiento

Antes de pulverizar, el material debe ser diluido con un solvente adecuado, de
acuerdo a las instrucciones del fabricante del material.

A Jamas exceda las recomendaciones de dilucion indicadas por el
fabricante del material de recubrimiento.

Nota:El material de recubrimiento siempre debe ser colado para remover cualquier
impureza de la pintura que pueda obstruir el sistema. Las impurezas de la pintura
pueden causar un desempefio de baja calidad y un acabado desprolijo.

Material Tiempo de espera (segundos)

Esmalte sintético 25-45
Primer 30-50
Barniz 20-55

Sellador para madera 25-40

Barniz para madera No diluir

Sellador claro No diluir

Diluyente poliuretano No dilui

El punto de ignicion del material debe ser mayor o igual a 21° C.

Afirme el recipiente de testeo y calcule el
tiempo de vaciado completo del liquido. Dicho
tiempo se denomina “tiempo de espera”.

Nota: agite el material de recubrimiento
antes de realizar el calculo.




Antes de enchufar la herramienta, verifique que el voltaje de alimentacion coincida
con el indicado en los datos técnicos.

® [nstale la manguera de aire. Inserte el conector de la manguera de aire firmemente en
el conector de la unidad de potencia y de la pistola pulverizadora.

o Retire el recipiente de la pistola pulverizadora.
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e Alinee el tubo de succion. El contenido del recipiente debe ser completamente
pulverizado. Al pulverizar debajo del nivel de la cabeza, coloque el tubo de succion en
la posicion (A). Al pulverizar sobre el nivel de la cabeza, coloque el tubo de succion e
la posicion (B).

e Coloque el material de recubrimiento en el recipiente y apriételo firmemente en la
pistola pulverizadora.

® Coloque la unidad de potencia en una superficie nivelada y limpia. De lo contrario, los
residuos pueden obstruir el equipo.

* Ajuste el tipo de pulverizacion en la pistola.
La pistola posee 3 tipos diferentes de pulverizacion, dependiendo de la
aplicacion y del objeto a ser pintado.

Instrucciones
de Seguridad

Configuracion

e Presione el boton ON/OFF (ENCENDIDO/APAGADQ) de la unidad de potencia y
comience a pintar.

* Ajuste el volumen pulverizado. Seleccione la cantidad de pintura pulverizada a través
del regulador de volumen.
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o El resultado de la pintura depende en gran medida de la textura y limpieza de la
superficie a pintar. De esta forma, la superficie debe prepararse cuidadosamente y
mantenerse libre de polvo.

e Proteja todas las superficies que no deben ser pintadas.

o Se recomienda testear la pistola en carton, o una superficie similar, para realizar el
ajuste adecuado.

o Importante: Comience pintando de afuera hacia adentro para evitar interrupciones
en el centro de la superficie a ser pintada.

e Correcto (Fig. 1 a). Asegurese de mantener la pistola a una distancia uniforme, de
25 a 30 cm de la superficie a ser pintada.

eIncorrecto (Fig. 1 b). Acumulacion densa de pintura, superficie no uniforme.

¢ Un movimiento uniforme de la pistola dara como resultado una superficie de calidad
superior.

e Cuando el material de recubrimiento se acumule en la boquilla (A) y en la tapa de aire
(B) (Fig. 2), sera necesario limpiar ambas partes con solvente o con agua.

20-30cm

Instrucciones
de Seguridad

eApague la pistola. Presione el gatillo de la pistola pulverizadora para que el material
de recubrimiento sobrante vuelva al recipiente.

e Retire el recipiente. Vacie las sobras del material de recubrimiento, echandolas a la
lata original.

eLimpie el recipiente y el tubo de alimentacion con un pincel.

¢ Coloque solvente o agua en el recipiente. Apriete nuevamente el recipiente. Utilice
solo solventes con un punto de ignicion superior a 21° C.

eEncienda la pistola y pulverice el solvente o agua dentro de un recipiente 0 en un pafio.

eRepita el procedimiento anterior hasta que el solvente o0 agua pulverizada salga
limpia.

e Apague la pistola.

e\/acie completamente el recipiente. Mantenga el sello del recipiente limpio y verifique
que no haya dafos.

eApriete el boton de liberacion rapidamente y saque la parte frontal de la pistola
pulverizadora. Limpiela minuciosamente.

Presione el boté/ T 20

y retire la parte - "‘ %
frontal




e Limpie la carcasa de la pistola pulverizadora y el recipiente con un pafio humedecido
con solvente o0 agua.

e Gire y retire la tapa de aire y la boquilla. Limpie la tapa de aire e la boquilla con un
pincel, solvente o agua.

jCuidado!
Jamas limpie la boquilla o las salidas de aire de la pistola pulverizadora con
objetos puntiagudos de metal.

Cambio del filtro de aire

e Cambie el filtro de aire cuando se encuentre sucio. Tire la tapa de la unidad de
potencia y coloque el filtro de aire. Presione la tapa contra la unidad de potencia.

jADVERTENCIA! Nunca use la pistola sin el filtro de aire, ya que podria
succionar residuos, interfiriendo en su correcto funcionamiento.

Instrucciones
de Seguridad

Cambio de la boquilla

e En caso de que la boquilla esté desgastada, cambiela por otra. La boquilla también
puede ser cambiada de acuerdo a la pintura. El producto incluye dos boquillas
adicionales. La mas pequefia, puede ser utilizada para lograr una capa fina de
pulverizacion.

Este producto y sus accesorios deben ser desechados de manera que no afecte al
medio ambiente. No deseche este producto junto con basura doméstica. Lleve esta
herramienta a un centro de recoleccion adecuado, o solicite informacion a un
especialista.




Gracias por escoger este producto Herramientas BAUKER 1 aiio de Garantia
e Esta garantia tiene vigencia a partir de la fecha de compra del producto.

POR FAVOR, GUARDE SU COMPROBANTE DE COMPRA

e Si este producto presenta una falla dentro del periodo de garantia, dirijase al SST
autorizado.

e Incluya su comprobante de compra original, detalle de las fallas, su nombre y
direccion, lugar y fecha de compra. El fabricante no efectuara reembolso. Todo
producto debera estar adecuadamente limpio, seguro y embalado cuidadosamente
para prevenir dafos o lesiones durante el transporte. El fabricante podra rechazar los
despachos poco apropiados o inseguros.

e Debe facilitar el comprobante de compra antes de llevar a cabo cualquier trabajo de
reparacion o mantencion.

e Todos los trabajos deben ser llevados a cabo solo por servicio técnico autorizado.

e Cualquier pieza que sea reemplazada dentro de la garantia, sera propiedad del servicio
técnico autorizado y no sera devuelta.

e La reparacion o reemplazo del producto no extendera el periodo de garantia.

e La reparacion o reemplazo de su producto bajo garantia le otorga beneficios
adicionales y que no afectan sus derechos como consumidor establecidos en la ley.

Garantia
y servicio técnico

Lo que cubre la garantia:

e La reparacion del producto por defectos debido a fatiga de material o defectos de
fabricacion dentro del periodo de garantia. Si cualquier pieza ya no esta disponible o
esta descontinuada, el fabricante la reemplazara con una pieza alternativa y funcional,
dentro del periodo de garantia.

Lo que no cubre la garantia:
El fabricante no garantiza la reparacion requerida como resultado de:
e El desgaste normal de aspas, ampolletas, baterias, etc.

e Dafo accidental, fallas causadas por uso negligente, abuso y operacion descuidada
en la manipulacion del producto.

e Uso del producto para cualquier propdsito fuera de las actividades domésticas
normales.

e Cambio o modificacion del producto en cualquier forma.
e E| uso de partes y accesorios distintos de los originales del fabricante.
e |nstalacion defectuosa.

¢ Reparaciones o alteraciones llevadas a cabo por un servicio técnico o persona no
autorizadas.
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Instrucdes
de seguranca

Alertas gerais para o uso de ferramentas
n Leia as instrugGes de operago cuidadosamente antes de usar esta ferramenta elétricas - Local de trabalho seguro

e siga as instrugdes de seguranca. Mantenha o manual de operagao em local
sequro.

0Os seguintes simbolos devem ser observados nesse manual:

Denota risco de acidente pessoal, risco de morte ou de dano a
ferramenta no caso de ndo observancia das instrucoes desse manual.

Denota risco de choque elétrico.

Usar luvas de seguranga.

Usar mascara de protecéo. Os vapores do material pulverizado podem
Ser perigosos a saude.

Usar 6culos de protegao.

AVISO: Leia todos os alertas de seguranca e instrucdes. A ndo observancia dos alertas
e instrugdes pode resultar em choque elétrico, incéndio e/ou sérias lesoes.

Guarde o manual de operacéo para futuras consultas.

0 termo “ferramenta elétrica” nos alertas refere-se a ferramentas elétricas com ou
sem fio.

e Mantenha o local de trabalho limpo e bem iluminado. Locais de trabalho escuros e
desordenados sao propicios a acidentes.

e Ndo use ferramentas elétricas em ambientes explosivos, tais como na presenca de
liquidos inflamaveis, gases ou sujeira. As ferramentas elétricas produzem faiscas que
podem iniciar a combustdo da sujeira ou vapores.

e Afaste criancas e terceiros ao operar ferramentas elétricas. Distragcoes podem fazé-lo
perder o controle da ferramenta.

Alertas gerais para o uso de ferramentas
elétricas - Seguranca com eletricidade

e As ferramentas elétricas devem ser ligadas diretamente na tomada. Jamais modifi-
que o seu plugue. Nao use adaptadores caso a ferramenta elétrica possua fio terra.
Plugues ou adaptadores sem modificagoes reduzem o risco de choque elétrico.

e Evite encostar em superficies aterradas como tubulagdes, radiadores e refrigerado-
res. O risco de choque elétrico é aumentado caso 0 seu corpo entre em contato com
superficies aterradas.

e Ndo exponha a ferramenta elétrica a chuva ou umidade. A agua em contato com a
ferramenta elétrica aumentara o risco de choque elétrico.

* N3o maltrate o cabo. Jamais use o cabo para carregar, puxar ou desconectar a
ferramenta elétrica da tomada. Mantenha o cabo afastado de fontes de calor, 6leo,
bordas afiadas ou pecas maoveis. Danos ao cabo aumentam o risco de choque
elétrico.

e Ao utilizar a ferramenta ao ar livre, utilize somente extensdes projetadas para esse
fim. O uso de extensdes apropriadas para o uso externo reduz o risco de choque
elétrico.
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o Caso seja inevitavel operar uma ferramenta elétrica em local imido, usar um

interruptor diferencial residual (DR). O uso de um DR reduz o risco de choque elétrico.

Alertas gerais para o uso de ferramentas
elétricas - Protecao pessoal
o Esteja alerta, olhe o0 que esta fazendo e uso 0 senso comum ao operar uma ferramenta

elétrica. Nao use a ferramenta quando estiver cansado ou sob o efeito de alcool,
drogas ou medicamentos. Um pequeno descuido pode causar graves lesoes.

e Use equipamentos de protecdo pessoal. Sempre uso Oculos de protecéo.
Equipamentos de protecdo tais como mascara, sapatos, capacete ou protetor
auricular usados de maneira apropriada reduzirdo as leses pessoais.

® Previna o acionamento ndo intencional. Assegure-se de que o interruptor esteja na
posicao off (desliga) antes de conectar o equipamento a rede elétrica e/ou bateria,
segurar ou transporta-lo. Transportar uma ferramenta elétrica energizada ou com o
dedo no seu acionamento é um convite a acidentes.

e Remova qualquer chave de ajuste antes de colocar o interruptor na posi¢éo on (liga).
Deixar chaves presas as partes rotativas de uma ferramenta elétrica pode resultar em
acidente pessoal.

e Nao se estique. Sempre mantenha postura e equilibrio adequado. Isto permitira
manter o controle adequado da ferramenta elétrica em uma situacéo inesperada.

o Vista-se adequadamente. Ndo use roupas folgadas ou joias. Mantenha os cabelos,
roupas e luvas afastados das partes moveis. Roupas muito folgadas, joias ou cabelos
longos podem prender-se as partes moveis.

e Caso dispositivos para extracdo de pd estejam disponiveis, assegure-se de que
estejam conectados e sejam utilizados adequadamente. O uso de um coletor de p6
pode reduzir os riscos associados ao pd.

Instrucdes
de seguranca

Alertas gerais para o uso de ferramentas elétri
cas - Uso e cuidado com a ferramenta elétrica
» Nao force a ferramenta elétrica. Use a ferramenta adequada para o respectivo fim. 0
uso da ferramenta elétrica adequada executara um trabalho melhor e mais seguro.

e Nao use a ferramenta elétrica caso o interruptor on/off (liga/desliga) nao esteja
funcionando. Qualquer ferramenta elétrica que ndo possa ser controlada através do
interruptor de acionamento é perigosa e deve ser reparada.

» Desconecte o plugue da tomada e/ou bateria da ferramenta elétrica antes de fazer
ajustes, trocar acessorios ou guarda-la. Essa medida preventiva reduz o risco de
acionamento acidental da ferramenta.

* Guarde as ferramentas elétricas longe do alcance de criancas e ndo permita que
pessoas ndo familiarizadas com a ferramenta ou suas instrugdes operem-na.
Ferramentas elétricas sdo perigosas quando em maos de pessoas destreinadas.

e Faca a manutencdo das ferramentas elétricas. Verifique desalinhamentos, partes
moveis danificadas, soltas ou qualquer condi¢do que possa afetar a operacdo da
ferramenta elétrica. Caso esteja danificada, faca o reparo da ferramenta elétrica.
Muitos acidentes sdo causados por manutencéo inadequada da ferramenta elétrica.

e Use a ferramenta elétrica e acessorios em acordo com as suas instrugoes,
considerando as condigdes e o trabalho a ser realizado. O uso de ferramentas
elétricas para fins diferentes dos quais foram projetadas resultara em situagdo de
rsco.
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Alertas gerais para o uso de ferramentas
elétricas - Manutencao

e A manutengdo da sua ferramenta elétrica deve ser realizada por um profissional
qualificado e usando apenas pecas de reposicao idénticas. Isto mantera as condigoes
de seguranca da ferramenta elétrica.

A ATENGAO! 0 uso de ferramentas e acessorios adicionais diferentes dos

recomendados nesse manual poderd aumentar o risco de lesdes. Usar somente pecas
de reposicéo originais.

Instrucdes de seguranca para a pistola
pulverizadora

e Deve-se somente pulverizar substancias tais como tintas, vernizes, esmaltes, efc.,
com ponto de ignicao de 21° C ou superior, sem aviso adicional. Para classificacéo,
consulte a embalagem da substancia.

0 dispositivo ndo pode ser utilizado em locais de trabalho cobertos pela normativa de
protecéo contra explosoes.

o Néo deverdo haver fontes de combustéo, tais como chaminés, fumaca de cigarros,
cachimbos, faiscas, superficies incandescentes, etc., nos arredores durante a
pulverizagéo.

e Jamais utilize substancias com perigo potencial desconhecido.

e Antes de fazer qualquer ajuste na pistola, desconecte a tomada elétrica.

e Nao utilize a pistola para pulverizar substancias inflamaveis.

¢ N&o limpe a pistola com solventes inflamaveis, com ponto de ignicéo inferior a 21° C.

Instrucoes
de seguranca

e Tenha cuidado com os perigos inerentes a substancia pulverizada. Leia as
informacdes e especificacoes do fabricante.

Recomendacoes: Use mascara e dculos de seguranca ao utilizar a pistola
pulverizadora.

PRECAUGAO - PERIGO DE LESOES!
Jamais aponte a pistola pulverizadora para si mesmo, outras pessoas
ou animais.
e Ao fazer trabalhos interiores, assim como ao ar livre, verifique que ndo haja vapores
de solventes que possam ser aspirados pela pistola.

o Ao trabalhar ao ar livre, considere a direcdo do vento. O vento podera espalhar a
substancia de recobrimento a grandes distancias, podendo causar danos. Ao
trabalhar em interiores, assegure uma adequada ventilagao.

* Nao permita que criancas manipulem o dispositivo.
¢ Jamais tente fazer reparos no sistema elétrico do dispositivo.

¢ Jamais abandone a pistola pulverizadora.

A Riscos por residuos

e Ainda que a ferramenta elétrica seja utilizada conforme indicado, nao é
possivel eliminar todos os fatores de risco. Os seguintes riscos sao inerentes
ao projeto e a construgao da ferramenta elétrica:

Danos pulmonares caso nao seja utilizada uma mascara adequada contra tintas e
solventes pulverizados.

Problemas de satde em consequéncia das vibracdes da ferramenta elétrica quando
utilizada durante um longo periodo de tempo, ndo seja manipulada de forma
adequada ou com manutencéo incorreta.




ADVERTENCIA! Esta ferramenta produz um campo magnético durante o seu
funcionamento. Esse campo, sob algumas circunstancias, pode interferir
no funcionamento de dispositivos médicos. Para reduzir o risco de inciden-
tes sérios ou fatais é recomendavel as pessoas com dispositivos médicos
consultar o seu médico ou o fabricante do dispositivo antes de utilizar este
equipamento.

@ Use protetor auricular ao operar a ferramenta elétrica.

Materiais para recobrimento adequados

e Tintas a base de solventes ou dgua, acabamentos, primers, esmaltes, acabamentos
claros, acabamento automotivos, selante para manchas e selantes para conservagéo
de madeira.

Materiais para recobrimento inadequados

e Tinta para parede (tinta latex), tintas alcalinas e acidos.

Dados Técnicos

Voltagem 220-240 V~

Poténcia nominal 650 W

Duplo isolamento [=]

Didmetro do hico 1,8-2,6mm

Vazao 800 ml/min

Instrucdes
de seguranca

Preparando o material de recobrimento

Antes de pulverizar, o material a ser usado deve ser diluido com um solvente
adequado, conforme especificado pelo fabricante do material.

A Jamais exceda as recomendacdes de diluicao fornecidas pelo
fabricante do material de recobrimento.

Nota: O material de recobrimento sempre deve ser peneirado para remover qualquer
impureza na tinta que possa entupir o sistema. Impurezas na tinta poderdo resultar
em baixa performance e acabamento grosseiro.

Material Tempo de espera (segundos)

Esmalte sintético 25-45
Primer 30-50
Verniz 20-55
Selante para madeira 25-40

Verniz para madeira Nao diluir

Selante claro Nao diluir

Diluente poliuretano Nao diluir

0 ponto de ignicdo do material deve ser maior ou igual a 21°C.

Segure 0 copo de teste e mega o tempo em
segundos para que o liquido escoe
completamente. Esse tempo é denominado
de “tempo de espera”.

Nota: agite o material de recobrimento
antes de realizar a medicao.




Antes de conectar o equipamento a rede elétrica, verifique que a voltagem de
alimentag&o seja idéntica ao valor indicado na placa de informagoes.

e Montar a mangueira de ar. Insira a conexd da mangueira de ar firmemente na
conexdo da unidade de poténcia e da pistola pulverizadora.

e Desrosquear o recipiente da pistola pulverizadora.
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e Alinhar o tubo de succdo. O conteudo do recipiente deve ser completamente
pulverizado. Ao pulverizar sob cabeca, coloque o tubo de succdo na posicéo (A). Ao
pulverizar sobre a cabeca, coloque o tubo de succéo na posicao (B).

e Colocar o material de recobrimento no recipiente e rosquea-lo firmemente na pistola
de pulverizacao.

e Colocar a unidade de poténcia em uma superficie nivelada e limpa. O equipamento
podera entupir com sujeira, etc.

e Ajustar o tipo de jato na pistola pulverizadora.
A pistola possui 3 diferentes tipos de jato para selecao, dependendo da
aplicacao e do objeto a ser recoberto.

Instrucdes
de seguranca

Configuragao

Tipos de jato

e Pressionar o botdo ON/OFF (LIGA/DESLIGA) na unidade de poténcia e iniciar a pintura.

e Ajustar o volume pulverizado. Selecione a quantidade de tinta pulverizada através do
regulador de volume.
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« 0 resultado da pintura depende em grande medida da textura e limpeza da superficie
a pintar. Desta forma, a superficie deve ser preparada cuidadosamente e mantida
livre de poeira.

* Proteja todas as superficies que ndo devem ser pintadas.

¢ Aconselha-se testar a pistola sobre papelao, ou uma superficie similar, para realizar o
ajuste adequado.

e Importante: Comece pintando de fora para dentro para evitar interrupgdes no centro
da superficie a ser pintada.

e Correto (Fig. 1 a). Assegure-se de manter a pistola a uma distancia uniforme de 25
a 30 cm da superficie a ser pintada.

eIncorreto (Fig. 1 b). Acumulo denso de tinta, superficie ndo uniforme.

e Um movimento uniforme da pistola pulverizadora resultara em uma superficie de
qualidade superior.

¢ Quando o material de recobrimento acumula-se no bico (A) e na tampa de ar (B) (Fig.
2), sera necessario limpar ambas as partes com solvente ou com agua.

20-30cm

Instrucdes
de seguranca

eDesligue 0 equipamento. Pressione o gatilho da pistola pulverizadora para que o0
material de recobrimento remanescente na pistola retorne para o recipiente.

eDesrosqueie o recipiente. Esvazie qualquer sobra do material de recobrimento,
devolvendo-o a lata original.

eLimpe o recipiente e o tubo de alimentagdo com um pincel.

¢ Coloque solvente ou agua no recipiente. Rosqueie novamente o recipiente.
Utilize somente solventes com ponto de igni¢do acima de 21°C.

eLigue o equipamento e pulverize o solvente ou agua dentro de um recipiente ou um
pano.

eRepita 0 procedimento anterior até que o solvente ou a agua pulverizada esteja limpa.
eDesligue o equipamento.

eEsvazie o recipiente completamente. Sempre mantenha a vedacao do recipiente limpa
e verifique se ha danos.

eAperte 0 botdo de liberacdo rapidamente e saque a parte frontal da pistola
pulverizadora. Limpe-a minuciosamente.

Aperte o botdo e
saque a parte
frontal




e | impe a carcacga da pistola pulverizadora e o recipiente com um pano umedecido com
solvente ou agua.

e Desrosqueie e remova a tampa de ar e o bico. Limpe a tampa de ar e o bico com
pincel, solvente ou agua.

Atencdo! Jamais limpe o bico ou as saidas de ar da pistola pulverizadora com
objetos pontiagudos de metal.

Substituicdo do filtro de ar

e Substitua o filtro de ar quando estiver sujo. Puxe a tampa na unidade de poténcia e
coloque o filtro de ar. Empurre a tampa contra a unidade de poténcia.

jAVISO! Nunca use o equipamento sem filtro de ar. Isto poderia succionar
sujeira e eventualmente interferir no seu funcionamento.

Instrucoes
de seguranca

¢ Caso o bico esteja gasto, substitua-o. O bico também pode ser trocado, dependendo
da pintura a ser executada.
Dois bicos adicionais sdo fornecidos com o equipamento. 0 menor deles pode ser
usado para conseguir uma fina camada de pulverizagéo.

0 equipamento e 0s seus acessorios devem ser descartados de maneira
ambientalmente correta. Nao descarte o equipamento junto com lixo doméstico.
Descarte 0 equipamento em um ponto de coleta adequado ou solicite informacoes de
como fazé-lo a um especialista.




Obrigado por escolher este produto. Ferramentas BAUKER, 1 ano de garantia.
e Esta garantia tem vigéncia a partir da data de compra do produto.

POR FAVOR, GUARDE SEU COMPROVANTE DE COMPRA.

e Se este produto apresentar uma falha dentro do periodo de garantia, dirija-se ao
Servigo de Assisténcia Técnica autorizado.

e Inclua seu comprovante de compra original, o detalhamento das falhas, seu nome e
endereco, lugar e data de compra do produto. O fabricante ndo efetuara reembolso.
Todo produto devera estar adequadamente limpo, seguro e embalado cuidadosamente
para evitar danos ou lesoes durante seu transporte. O fabricante podera recusar 0s
envios pouco apropriados ou inseguros.

¢ \océ deve apresentar o comprovante de compra antes de realizar qualquer tipo de
trabalho de reparacéo ou de manutencdo em seu produto.

e Todos os trabalhos devem ser realizados somente pelo Servigo Técnico Autorizado.

e Qualquer peca substituida dentro da garantia sera de propriedade do Servigo Técnico
Autorizado, e ndo sera devolvida.

e A reparacao ou substituicio do produto ndo extendera o periodo de sua garantia.
e A reparacao ou substituicdo de seu produto dentro do periodo de garantia Ihe outorga

beneficios adicionais e que nao afetam seus direitos como consumidor estabelecidos
por lei.

Garantia
e assisténcia técnica

0 que cobre a garantia:

e A reparacdo do produto por defeitos devidos a fadiga de material ou defeitos de
fabricagdo dentro do periodo de garantia. Se qualquer peca ja ndo estiver disponivel ou
se ja estiver esgotada, o fabricante fard a devida substituicdo por uma peca alternativa
e funcional, dentro do periodo de garantia.

0 que nao cobre a garantia:
0 fabricante ndo garante a reparagao requerida como resultado de:
e Desgaste normal das pas, lampadas, baterias, etc.

* Dano acidental, falhas causadas por uso negligente, abuso e operacao descuidada na
manipulag&o do produto.

e Uso do produto para qualquer proposito diferente das atividades domésticas normais.
e Troca ou modificagdo do produto de qualquer forma.
e Uso de partes e acessorios diferentes dos originais do fabricante.

e |nstalagao defeituosa.

e Reparagdes ou alteragdes feitas por um servigo técnico ou pessoa ndo autorizada.




